

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «25» февраля 2015 года

№ 90/7-15-5

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей службы, муниципальной замещающими муниципальные должности муниципальной должности службы Городской Думы города Южно-Сахалинска, сведений о доходах, расходах, имуществе И обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 18.09.2013 № 902/53-13-4

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Положение о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы Городской Думы города Южно-Сахалинска, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 18.09.2013 № 902/53-13-4, (далее Положение) следующие изменения:
 - 1) дополнить пунктами 1.1 и 1.2 следующего содержания:
- «1.1. Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, указанные в пункте 1 настоящего Положения, включают в себя, в том числе сведения:
- 1) о счетах (вкладах) и наличных денежных средствах в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации;
- 2) о государственных ценных бумагах иностранных государств, облигациях и акциях иных иностранных эмитентов;
- 3) о недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории Российской Федерации;

- 4) об обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации.
- 1.2. Сведения, предусмотренные пунктом 1.1 настоящего Положения, отражаются в соответствующих разделах справки, форма которой утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».»;
- 2) в пункте 3 слова и цифры «по установленным формам справок (приложения 1, 2, 3, 4, 5, 6)» заменить словами «по утвержденной Президентом Российской Федерации форме справки (прилагается).»;
 - 3) пункт 9 изложить в следующей редакции:
- «9. Представляемые сведения о расходах отражаются в соответствующем разделе справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, форма которой утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».»;
- 4) в пункте 10 слова «в отдел кадрового обеспечения Управления правового и кадрового обеспечения» заменить словами «должностному лицу, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, определенному распоряжением председателя Городской Думы»;
 - 5) приложения 1-7 к Положению признать утратившими силу;
- 6) Положение дополнить приложением «Справка о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» (прилагается).
- 2. Настоящее решение вступает в силу после опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2015 года.
- 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Городской Думы Дмитриева С.В.

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев